

COMMUNIQUE DE PRESSE**Bruxelles, le 3 mars 2026-17h40 CET**

L'information contenue dans ce communiqué de presse constitue une information réglementée au sens de l'arrêté royal du 14 novembre 2007 relatif aux obligations des émetteurs d'instruments financiers admis à la négociation sur un marché réglementé.

ElvalHalcor, filiale de Viohalco, présente aujourd'hui à la Bourse d'Athènes ses résultats financiers pour l'exercice clos le 31 décembre 2025.

Des résultats solides et durables conduisent à nouveau à une amélioration de la liquidité

Principaux éléments financiers

- Rentabilité opérationnelle résiliente (EBITDA ajusté) à 236,0 millions d'euros, contre 237,5 millions d'euros en 2024.
- Diminution de la dette nette de 38,1 millions d'euros par rapport à 2024.
- Les charges financières nettes ont diminué de 20,0%, soit 9,0 millions d'euros, par rapport à l'année précédente.

Principaux éléments opérationnels

- Le volume des ventes a augmenté de 2,6 % par rapport à l'année précédente, principalement grâce au segment Aluminium, malgré l'instabilité du marché résultant de l'imposition de droits de douane, de la hausse des prix des métaux et des coûts énergétiques élevés.

Aperçu

Après un premier semestre solide par rapport à un semestre faible en 2024, le second semestre 2025 a été marqué par l'imposition de droits de douane sur les importations américaines de produits en aluminium et en cuivre, les perturbations sur les marchés de la ferraille, la persistance de prix élevés de l'énergie et les coûts globaux liés à l'inflation. Ces facteurs ont conduit à un second semestre plus faible, en particulier dans le segment Cuivre. La rentabilité sur l'ensemble de l'année est restée au même niveau qu'en 2024.

Le chiffre d'affaires consolidé pour 2025 s'est élevé à 3.614,5 millions d'euros, soit une augmentation de 5,1% par rapport aux 3.438,5 millions d'euros enregistrés en 2024, principalement grâce à la hausse du volume des ventes et des prix du LME. Le résultat consolidé ajusté avant intérêts, impôt et amortissement, résultat du prix des métaux et autres éléments exceptionnels (EBITDA ajusté), qui reflète plus fidèlement la rentabilité opérationnelle sous-jacente du Groupe, a légèrement diminué de 0,6% pour s'établir à 236,0 millions d'euros en 2025, contre 237,5 millions d'euros en 2024. La hausse des coûts énergétiques, un mix défavorable des ventes et les contraintes liées à la disponibilité des matières premières ont eu un impact négatif sur la rentabilité du Groupe. Les résultats comptables liés aux métaux se sont élevés à 5,7 millions d'euros, soit une légère baisse par rapport aux 6,2 millions d'euros enregistrés au cours de l'année précédente. En conséquence, le résultat consolidé avant intérêts, impôt et amortissement (EBITDA) s'est établi à 226,1 millions d'euros, contre 242,7 millions d'euros en 2024.

Les prix des métaux au LME ont enregistré une hausse notable au cours du premier trimestre de l'exercice, suivie d'une baisse fin mars et d'une remontée rapide en décembre grâce à un regain d'optimisme. En outre, le prix moyen de l'aluminium s'est établi à 2.333 euros par tonne en 2025, contre 2.236 euros par tonne en 2024, soit une hausse de 4,3%. Le prix moyen du cuivre s'est établi à 8.801 euros par tonne contre 8.454 euros par tonne au cours de la même période de l'année précédente, soit une augmentation de 4,1%, tandis que le prix moyen du zinc s'est établi à 2.543 euros par tonne en 2025 contre 2.569 euros par tonne en 2024, soit une baisse de 1,0%.

La rentabilité résiliente et les dépenses d'investissement ciblées ont permis une réduction significative de la dette nette du Groupe de 38,1 millions d'euros par rapport à l'année précédente. Cette amélioration, combinée à l'impact favorable de la baisse des taux d'intérêt, a contribué à une diminution de 20,0 % du résultat financier net, qui s'est élevé à 35,9 millions d'euros pour les 12 mois de 2025, contre 44,9 millions d'euros pour les 12 mois de 2024. La dette totale s'élevait à 659,2 millions d'euros, contre 723,1 millions d'euros au 31 décembre 2024, tandis que la dette nette a diminué, passant de 643,5 millions d'euros à 605,3 millions d'euros au cours de la même période. Si la gestion du fonds de roulement reste une priorité essentielle pour les deux segments, la hausse des prix du LME et les défis actuels sur le marché des matières premières ont entraîné une augmentation du niveau du fonds de roulement.

Enfin, le bénéfice consolidé après impôt s'est élevé à 109,5 millions d'euros en 2025, au même niveau qu'en 2024, et le bénéfice consolidé après impôt et intérêts minoritaires s'est élevé à 103,4 millions d'euros en 2025 (soit 0,2761 euro par action) contre 103,2 millions d'euros pour l'année précédente (soit 0,2752 euro par action).

Au cours de l'année, la Société a distribué un dividende de 33,8 millions d'euros, soit une augmentation de 125% par rapport à 2024. La réduction de la dette nette et la solide rentabilité du Groupe permettent au Conseil d'administration de proposer un dividende de 0,11 euro par action en 2026.

Chiffres financiers clés

Groupe		
Montants en milliers d'euros	En 2025	En 2024
Chiffre d'affaires	3.614.517	3.438.452
Marge brute	286.660	283.893
EBITDA	226.057	242.675
EBITDA ajusté*	236.040	237.463
EBIT	156.811	176.595
EBIT ajusté**	166.794	171.382
Résultat financier net	(35.974)	(44.974)
Bénéfice avant impôt	124.702	125.997
Bénéfice après impôt	109.546	109.542
Bénéfice après impôt et participations ne donnant pas le contrôle	103.437	103.209
Résultat par action ***	0,2761	0,2752
Dette nette	605.348	643.435

EBITDA ajusté = EBITDA plus ajustements pour + Pertes / - Gains sur le résultat du prix des métaux, + Pertes de valeur sur immobilisations, + Pertes / - Gains sur cessions d'immobilisations, + / - Autres éléments exceptionnels

** EBIT ajusté= EBITDA ajusté – Amortissements

*** Le bénéfice par action est calculé en divisant le résultat après impôt attribuable aux actionnaires ordinaires de la société mère par le nombre moyen pondéré d'actions ordinaires, à l'exclusion du nombre moyen d'actions propres détenues par le Groupe.

La communication des résultats complets d'ElvalHalcor en anglais sont disponibles sur le site web de la société www.elvalhalcor.com

A propos de Viohalco

Viohalco est une société holding établie en Belgique des sociétés métallurgiques de premier plan en Europe. Elle est cotée sur Euronext Bruxelles (VIO) et à la Bourse d'Athènes (BIO). Les sociétés de Viohalco sont spécialisées dans la fabrication de produits en aluminium, en cuivre, de câbles, d'acier, ainsi que de tubes d'acier et sont engagées dans la fabrication durable de produits et de solutions innovants, de haute qualité et à valeur ajoutée pour un éventail de clients dynamiques répartis dans le monde entier. Disposant de sites de production en Grèce, Bulgarie, Roumanie, au Royaume-Uni et en Macédoine du Nord et des participations dans des sociétés avec des installations de production en Turquie et aux Pays-Bas, les sociétés de Viohalco génèrent collectivement un chiffre d'affaires consolidé annuel de 6,6 milliards d'euros en 2024. Le portefeuille de Viohalco comprend également un segment R&D et de technologie. De plus, Viohalco et ses sociétés possèdent des actifs immobiliers, principalement en Grèce, qui créent de la valeur ajoutée grâce à leur développement commercial.

Pour plus d'informations, veuillez consulter notre site web à l'adresse suivante : www.viohalco.com.